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1. Asagdaki toplama islemlerinden
2. hangisinde toplam, tc¢ basamakli

bir dogal saydir?

A 37 B) 46 C) 18
+ 59 + 53 + &5
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Yukaridaki toplama islemlerinden
hangisi yanlis yapilmistir?

A B O
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Yukaridaki toplama islemlerine

gére A + B isleminin sonucu
asagidakilerden hangisi olur?

A) 434 B) 424 C) 334
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4. Asagidaki toplama islemlerinin han-
2. gisinin toplami 5 onluk, 7 yuzldk
ve 2 birlikten olusur?

A) 328 + 346  B) 207 + 525
C) 419 + 333
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% Asagidaki toplama islemlerini 8r-
nekteki  gibi énce parentez icindeki
saylari toplayarak yapalim.

(14 + 26) + 73 = (73 + 14) + 26
2 40+73 = 87 + 26
13 = 13

(20 + 90) + 60 = (60+ 90) + 20




image8.png
?

NP S





image9.png
A Asagidaki ckarma islemlerini ya-
palim.

7223 7 348 7 897
-2 - 36 - 52
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% Asagidaki ckarma islemlerini yapa-
lim. Islemleri sonuclari ile eslestirelim.
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% Asagidaki gkarma islemlerini ya-
palim.
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A Asagidaki toplama iglemlerini 8r-
nekteki gibi yapalim.
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. Asagidaki toplama islemlerini ya-
palim.

321 267 345
+ 29 + 526 + 396
? ? ?

374 189 433
+ 544 + 602 + 437
? ? ?

729 355 207

+ 199 + 555 + 195





